

玫瑰聖母 2017



親愛的姐妹們：

今天，十月七日，我們與整個道明會以及全教會慶祝玫瑰聖母瞻禮，這為我們身為傳教修女有一個特殊的意義，因為就像教宗方濟在“福音的喜樂”勸諭裡所說的，她是傳教士，她來接近我們並一直在陪伴我們過渡此生，她以慈母之愛敞開我們的心靈，邁向信德；她與我們一起走，分擔我們的掙扎，且不斷以天主的愛包圍我們。

教會在瑪利亞身上看見她獨特的奧蹟，在她身上看見童貞的信德、母愛與婚約的楷模，瑪利亞，完美的受造，是獨特的女人，聖神降臨於她蔭庇她，使我們想起第一個受造者，她是“上主的婢女”，有福的“因為相信了上主所說的要成就於她”，是謙卑的，天主傾注於她為完成祂的奧蹟，“在女人中是有福的”，“世世代代要稱為有福的”，瑪利亞在領報時肯定的“是”被天主的聖神形塑留下典範。

聖神所有的恩典彰顯在瑪利亞身上：愛、喜樂、和平、慷慨、和藹可親、善良、信德、仁慈....她是充滿恩寵的，天主為祂兒子準備的尊貴的居所，轉化成一切無限的容量，天主灌注在瑪利亞身上的愛與恩寵，在謙卑者與寄望於上主救恩與接納的窮人之中她是超群出眾的，瑪利亞肯定的意向從最初就是承行上主的旨意。

姐妹們，效法瑪利亞經常承行上主的旨意，亦當成為我們的渴望。

祈願妳們有一個非常喜樂與聖善的玫瑰聖母瞻禮

一個姐妹情誼的擁抱與我的祈禱

Sor M^a Asunción González, O.P.

總會長